
公益社団法人調布市体育協会 

平成２８年度第２回理事会 議事録 

 

１ 開催日時  平成２８年９月１３日（火）午後６時３０分～午後７時４０分 

 

２ 開催場所  調布市文化会館たづくり１０階「学習室」 

        調布市小島町２丁目３３番地１ 

 

３ 出席者   理事総数 １６名 

出席理事 １３名 

     会長   林 清一 

             副会長  山口昌之 

             専務理事 折田英文 

常任理事 瀧柳嘉市 

理事   矢幡秀治 新井富一 斎郷秀一 長田克巳 

     高橋美智代 八田主税 田辺一男 曽木憲一 

     稲山孝樹 

欠席理事 金子日出澄 植松真徳 秋沢淳雄 

        監事総数 ２名 

出席監事 ２名 

小山 敦 秋場 豊 

 

４ 議長兼議事録作成者  会長 林 清一 

 

５ 決議事項 

（１）報告事項 

ア 報告第１号 代表理事、業務執行理事の職務執行状況の報告 

イ 報告第２号 リフレッシュ体操スクールについて 

ウ 報告第３号 第５６回調布市民体育祭について 

エ 報告第４号 第３４回調布市民スポーツまつりについて 

オ 報告第５号 第４回東京調布ロードレース２０１６について 

カ 報告第６号 第６１回調布市民駅伝競走大会について 

（２）その他連絡事項 

 

６ 議事の経過の要領及びその結果 

定刻会長が議長席に着き開会を宣し、本理事会は定款第３５条の規定に定める過半数を満たしてお

り、適法に成立した旨を告げ、次の議案の審議に入った。 

 

（１）報告事項 

ア 報告第１号 代表理事、業務執行理事の職務執行状況の報告 

一般社団法人及び一般財団法人に関する法律第９１条第２項並びに定款第２４条第６項の規定に

より、会長、副会長、専務理事、常任理事はみずからが所管している職務の執行状況について、年２

回、理事会において報告することになっているため、林会長より順次報告を行い、特に質問等もなく

了承を得た。 

 

イ 報告第２号 リフレッシュ体操スクールについて 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 



理事：一回も参加できない方も想定されるのか。 

事務局」：抽選につきましては、抽選システムを導入しています。原則、一人最低一件当選するように、

同じ方が二件以上当たらないようになっております。 

 

その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

ウ 報告第３号 第５６回調布市民体育祭について 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

理事：実行委員会で協議した結果を各連盟・協会に周知でき、行進時の服装など改善できた。 

理事：剣道連盟に表彰をいただき身の締まる思い。良い起爆剤になった。 

監事：当日、チアーリーディングを見学したいと車イスのご老人が来場。二階席にはエレベーターが

無いので、車イス用の場所を検討したい。 

 

その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

エ 報告第４号 第３４回調布市民スポーツまつりについて 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

理事：アフラックが入ったことで、イベントの幅が広がった。体協自身でもパラリンピック関係のア

トラクション実施などを検討願いたい。 

事務局：今年度は障害者スポーツのボッチャ競技を実施します。 

 

 その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

オ 報告第５号 第４回東京調布ロードレース２０１６について 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

理事：大会規約に過剰入金、重複入金の返金はいたしませんとあるが、その理由はなんでしょうか。 

事務局：本大会の入金は「ランネット」というエントリーシステムを使用しており、クレジットカー

ドでの入金のため記載しています。本システムの共通規約になっています。 

 

 その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

カ 報告第６号 第６１回調布市民駅伝競走大会について 

事務局より資料に基づき説明を行った。 

［説明・質疑等の要旨］ 

理事：今年度より中学生が無料だが、オープニングイベントも無料にした方が良いのではないか。 

事務局：オープニングイベントは大人の方も参加しますので、現状のまま参加費５００円の予定です。 

理事：より多くの方に参加してもらう点からも中学生の見直しに併せて、オープニングイベントも見

直しをして良いのではと思います。 

理事：私は違う意見です。中学生もですが、経費負担は必要と思います。中学生の部などは1000円く

らいにして、参加賞のＴシャツを他の参加者と同じように渡した方が良いと思う。 

議長：本日の意見を実行委員会に持ち帰り決めて頂くのは可能ですか。 

事務局：駅伝大会は実行委員会形式ではありませんので、ご意見頂いた内容で予算を確認しながら事

務局で決めるか、若しくはここで決めて頂ければと思います。 

議長：実行委員会形式では無いということで、この場の意見を尊重しながら決めることになると思い

ますが、他の理事の意見も伺いたいと思います。 



理事：オープニングイベントは人数も少ないでしょうし、無料で良いと思いますが、中学生にはＴシ

ャツは配布したいけど、予算の関係もあると思います。その辺の詳細を教えて下さい。 

事務局：予算は毎年ギリギリの状況です。参加費が無料になりますので、Ｔシャツは差し上げない内

容で予算を組んでおります。 

理事：中学生の部は無料であれば、Ｔシャツなしは仕方がないと思います。オープニングイベントは

１０名程度でしたら無料にした方が良いのかと思います。 

議長：オープニングイベントは無料で良いのではないかとご意見を頂きました。中学生は無料とした

場合はＴシャツを配布しない案は提示されました。一方で参加費は少し下げたうえでＴシャツを配る

べきとの意見もございます。 

理事：最終的には事務局と陸上競技協会で決めて頂いてよろしいと思います。 

議長：では、事務局と陸上競技協会、会長を含む三役で決定いたします。 

理事：参加費が発生する場合は、保護者負担になります。参加しないという生徒も出てくると思いま

す。Ｔシャツは買えば良いのかなと思います。 

理事：中学校駅伝が翌週あります。市内八校の生徒がトップアスリートを目指すうえで、調布駅伝か

ら次の東京駅伝で活躍するようなトライアルになるケースもありますので、成るべく中学生が参加で

きる機会となるよう調布市側もコーディネイト出来ればと思います。 

一点、コース取りで三か所、Ｕターンの場所があるが、参加者から少し膝に負担がかかるとご意見が

あった。カーブの柔らかなコースに工夫出来ないでしょうか。 

理事：現状、難しいと思います。何度もコース取りをして、いろいろな要望を受けてのコースです。

変更は難しいと感じています。 

議長：様々な意見ありがとうございます。このようなご意見を踏まえて理解が深まったのではないで

しょうか。 

 

 その他、特に質問等もなく了承を得た。 

 

（２）連絡事項 

本理事会の議事録の署名人は定款第３８条により、林会長、小山監事、秋場監事とする旨承認され

た。 

 

以上、すべての議題について審議を終了し、平成２８年度第２回理事会を閉会した。 


